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نام و نام‌خانوادگی

معادله‌های زیر را حل کنید.

x )حل به روش تجزیه(1 −۲ ۶x = ۰

۲x )حل به روش فرمول کلی(2 −۲ ۵x − ۳ = ۰

در هر مورد، جای خالی را با یک عدد مناسب کامل کنید.

x)معادلۀ درجه دوم  دارای ریشۀ مضاعف  است.3 − ۱) =۲ … …x = ۱

معادلات زیر را از روش‌های خواسته‌شده، حل کنید:

4
​x − ۳x − ۱۰ = ۰۲ (روش تجزیه)

5
​۲x − ۷x + ۳ = ۰۲ (روش دلتا)
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طول یک مستطیل از عرض آن، 3 واحد بیشتر است. اگر مساحت مستطیل، برابر 28 باشد، عرض مستطیل را بیابید.6

​۵۳طول مستطیلی از عرض آن 5 واحد بیشتر است. اگر اندازۀ قطر مستطیل  باشد، مساحت مستطیل را بیابید.7

از یک رشته سیم به طول 50 متر، می‌خواهیم یک مستطیل به مساحت 144 متر مربع بسازیم. طول و عرض این مستطیل را8

مشخص کنید.

معادلۀ )الف( را به روش مربع کامل و معادلۀ )ب( را با روش کلی حل کنید.9

( الف  ۲x +۲ ۸x − ۵ = ۰

( ب  ۹x −۲ ۸x − ۱ = ۰

مجموع مربعات دو عدد طبیعی متوالی 265 است. این دو عدد را بیابید.10

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. )برای هر مورد، دلیل کوتاه بنویسید.(
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,۰)اگر  و  دو نقطه بر روی یک سهمی باشند، معادلۀ خط تقارن سهمی برابر با ............ است.11 ۲)(۱, ۲)

yسهمی  را رسم کنید و مختصات نقطه رأس آن را بنویسید.12 = ۲x −۲ ۴x + ۳

سهمی به معادلۀ  مفروض است. اگر نمودار آن، محور عرض‌ها را در نقطه‌ای به عرض  و محور13

، مقادیر  و  و  را بیابید. طول‌ها را در نقطه‌ای به طول  قطع کند و داشته باشیم 

f(x) = ax +۲ bx + c(−۱)
(۱)f(۲) = ۳abc

ها را در14 سهمی به معادلۀ  مفروض است. مقادیر  و  و  را طوری بیابید که این سهمی محور 

ها را در نقطه‌ای به طول  قطع کند و از نقطۀ  نیز بگذرد. نقطه‌ای به عرض 1 و محور 

f(x) = ax +۲ bx + cabcy

x−۱M (۱, ۴)

در هر یک از سهمی‌های زیر، رأس را مشخص و سپس آن را رسم کنید.

15
y = (x + ۱) −۲ ۲
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16
y = −۲x +۲ ۱

,∞−)نامعادلۀ قدرمطلقی را بنویسید که جواب آن، بازۀ  باشد.17 −۲] ∪ [۳, +∞)

18
​عبارت  به ازای چه مقادیری از  همواره نامنفی است؟ چرا؟

x − ۲x − ۱۵۲
−x + ۲x − ۸۲

x

، مثبت باشد، محدودۀ  را بیابید.19 ، به‌ازای تمام مقادیر  yاگر عبارت  = ۴p −۲ (p + ۱)x + x۲xp

20
​نامعادلۀ  را حل کرده و جواب را روی محور نشان دهید. <

x + ۳x + ۲۲

۲x − ۱۶۲
۱
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مجموعه جواب نامعادلۀ زیر را به‌صورت بازه نوشته و روی محور نمایش دهید.21

−۱ < ​ ≤
۲

۱ − ۳x
۴

۱−نامعادلۀ را حل کرده و مجموعه جواب را به‌صورت بازه نمایش دهید.22 ≤ ​ <
۳

۲x + ۱
۳

نامعادلات زیر را حل کنید.23

الف

​ ≤
x − ۲x + ۲۲

x − x۳
۰

ب
۷ − ۲x <∣ ∣ ۱

m(۲حدود  را چنان تعیین کنید که عبارت  به ازای جمیع مقادیر  مثبت باشد.24 − m)x +۲ ۴x − (m + ۱)x
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myبرای چه مقادیری از  ، عبارت  همواره مثبت است؟25 = x +۲ mx + m

نامعادلۀ زیر را حل کنید.26

​ ≤
x + ۱۲

(x − ۹)(۴ − x)۲
۰

یک جسم از بالای یک ساختمان که 13 متر ارتفاع دارد، به هوا پرتاب می‌شود. اگر ارتفاع این جسم از سطح زمین در ثانیۀ  از27

رابطۀ  محاسبه شود، در چه فاصلۀ زمانی، ارتفاع توپ از سطح زمین بیشتر از 13 متر خواهد بود؟

t

h = −۵t +۲ ۱۸t + ۱۳


